
Политика за приватност 
 

Оваа политика на приватност дава општи информации за обработката на лични податоци 

кога ја посетувате нашата веб – страница или кога ги користите нашите веб базирани 

апликации. Ги собираме само оние лични податоци кои се неопходни заради исполнување 

на обврските определени со закон. Оттука, оваа Политика за приватност има за цел да ги 

информира посетителите и корисниците за информациите во врска со: 

 Причините за собирање и обработување на лични податоци; 

 Начинот на собирање и обработување на лични податоци; 

 Кои лични податоци се собираат и обработуваат; 

 Правата и обрските на посетителите на веб-страницата во врска со собирањето и 

обработувањето на личните податоци 

 

Контролор на збирки на лични податоци 

Контролор на личните податоци е Здружение за кривично право и криминологија на 

Македонија (во натамошниот текст: Контролор), со седиште на бул. Крсте Мисирков бр. 6, 

Скопје, Република Северна Македонија. 

Контролорот е невладина, непартиска и непрофитна организација формирана со слободно 

здружување на теоретичари и практичари вработени на правните факултети во државата 

и странство, Факултет за безбедност, Институтот за социолошки и политичко правни 

истражувања, во Центарот за стратегиски истражувања при МАНУ и други сродни научни 

и научно истражувачки институции, судовите, јавните обвинителства, Академијата за 

судии и јавни обвинители, Министерство за правда, Министерство за внатрешни работи, 

Адвокатската комора, Народен правобранител, како и на лица, кои слободно и доброволно 

се здружиле за да работат на унапредување на теоријата и практиката од областа на 

казненото право и криминологијата.  

Контролорот е еден од организаторите на Првиот Европски самит за дигитализација на 

судството – Охрид 2022 на тема: „Придобивките од 4та индустриска револуција како 

механизам за враќање на довербата во правосудството„ организиран на иницијатива на 

Советот за координирање на информатичко-комуникациска технологија (ИКТ) во 

правосудните органи, во соработка со Министерството за правда на Република Северна 

Македонија и Академијата за судии и јавни обвинители „Павел Шатев“, со поддршка на 

Мисијата на ОБСЕ Македедонија, а под покровителство на Претседателот на Република 

Северна Македонија, проф. д-р Стево Пендаровски.  

Оттука, личните податоци кои ги обработува Контролорот е во согласност со одредбите од 

Законот за заштита на личните податоци. 

 

Чии податоци собираме 

 Не собираме лични податоци и не употребуваме колачиња 

 

  



Категории на податоци кои се обработуваат 

Не собираме лични податоци 

 

Како ги собираме личните податоци 

Не ги собираме 

 

Категории на корисници на лични податоци 

Не споделуваме податоци за Вас и/или за Вашата посета на нашата веб страница, на трети 

лица, освен по барање на суд или други надлежни органи и тела за вршење на нивните 

надлежности и само ако постои законски основ за тоа.  

  

Време на чување на собраните податоци 

Не собираме лични податоци  

 

Кои се Вашите права? 

Вашите права во однос на обработката на лични податоци се: 

 да одбиете да ги споделите Вашите лични податоци кои не се неопходни за посета 

на нашата веб страница; 

 да добиете информација доколку не дадете согласност за собирање и обработка на 

Вашите лични податоци; 

 да добиете информација кој ги користи Вашите лични податоци, доколку истите се 

обработуваат; 

 да добиете информација како Контролорот ги собира и обработува Вашите лични 

податоци; 

 да добиете информација за Контролорот на Вашите лични податоци; 

 да добиете информација за обработувачот на Вашите лични податоци; 

 да добиете информација зошто се собираат и обработуваат Вашите лични податоци; 

 други права пропишани со закон. 

За дополнителни информации и/или остварување на Вашите права за заштита на лични 

податоци, можете да не контактирате на следниов e-mail: Zkpkrm@gmail.com.  

 

Одрекување од одговорност 

Субјектот на лични податоци презема обврска да се запознае со оваа Политика на 

приватност.  

 

Право на поднесување на барање до АЗЛП   

Ако сметате дека начинот на кој Контролорот ги обработува Вашите лични податоци ги 

повредува одредбите на Законот за заштита на личните податоци, можете да поднесете 



барање до Агенцијата за заштита на личните податоци како надзорно тело, согласно член 

97 од Законот за заштита на личните податоци. 

Барањето може да се поднесе преку веб страницата на Агенцијата или на било кој начин 

преку јавно достапните контакт информации. 

 

Промена на политиката за приватност 

Политиката за приватност може да се измени и/или дополни соодветно на нашите 

активности. 

 

Верзија 1.0 

 


